
Notulen GMR vergadering 

Stichting Bijeen 

___________________________________________________________________________ 

Datum       :    20-02-2023 
Aanvang    :   19.30 uur start vergadering 
Plaats         :   Stafbureau 
Voorzitter :   Dhr.V. van Leeuwen 
Notulist     :   Mevr. L. Engelsman 

 

1. Opening en vaststellen agenda 
Dit schooljaar nog 2 vergaderingen 
Lars en Rianne met kennisgeving afwezig 
 

2. Notulen 15-12-2022 
Energienota; Wolfsbos heeft bericht gekregen, er is een potje en die wordt 
verdeeld(scholen zwembaden sporthallen etc.) 
 
10-14 klas: Kinderen die daar naar toe gaan hebben een uitgesproken HAVO/VWO 
advies.  
 
Notulen staan nog niet op de website 

 
3. Mededelingen DB GMR 

-Wijziging attentieregeling 
Ons voorstel is goedgekeurd en dus bij deze vastgesteld 
-OPR  
Minister wil gaan korten op de financiën van het samenwerkingsverband. 
Momenteel wordt het geld verdeeld over het aantal leerlingen binnen een stichting  
i.p.v. de weging. Voor ons is dus dit niet gunstig.  
 

4.  Mededeling Directeur bestuurder 

-Inspectiebezoek Kienderbloesem  
Er is een gesprek geweest met de directeuren en kort met wat leerlingen gepraat. Ze 
was erg tevreden. De inspectie zou het fijn vinden om in Hoogeveen een gezamenlijk 
gebouw te zien voor anderstaligen(Pricoh en Bijeen) 
-Nieuw bestuursverslag  



Victor geeft hiervoor inbreng vanuit de GMR  
-Project: Vertrouwenswerk  
We gaan wat breder kijken dan alleen een vertrouwenspersoon. De 
vertrouwenspersoon van nu gaat met pensioen. Medewerkers moeten ook bij 
iemand terecht kunnen binnen de stichting en scholen.  
Er moet tevens ook een nieuwe klokkenluidersregeling komen.  
Er is een stuurgroep gevormd: Marga, 2 directeuren en 2 ib´ers. 
 Dit komt nog op de agenda voor goedkeuring GMR.  
-Toelichting Traject PO-Raad  
Goed worden goed blijven is een traject ter ondersteuning.  
 Je kunt gratis advies aanvragen. Dit adviesbureau is langs geweest bij Bijeen. 
Morgen horen we wat er goed gaat en wat er nog beter kan.  
-Bezoek van 14 maart aan de gemeenteraad voor de begroting  
We proberen al een tijd om contact te krijgen met de gemeente om te praten over 
huisvesting, kleine scholen etc. Ze willen nu wel het gesprek aan gaan, vanwege onze 
negatieve begroting. Dit kunnen we goed uitleggen, dus wil Jacquelien dit moment 
ook gebruiken voor de andere zaken.  
-Inspectiebezoek Driesprong & Villa Kakelbont  
3 jaar geleden is er inspectiebezoek geweest bij het bestuur. 
De inspectie houdt ook jaarlijks een risicoanalyse. 2 scholen komen in aanmerking 
wegens lage scores. Ze komen op basis van zwakke scores in het coronajaar. Eigenlijk 
zou daar niet naar gekeken worden. Daarna zijn ze gaan kijken naar het 
uitstroomniveau. Wanneer een kind HAVO advies krijgt, zit het dan 3 jaar later ook 
nog op de HAVO.  
Villa kakelbont valt onder het Spectrum en de Goudvink. De scholen kunnen niet 
gescheiden worden, waardoor de scores van Spectrum en Goudvink ook vallen 
onder de Villa.  
Bij de Villa waren vorig jaar 4 leerlingen in groep 8, en deze hadden alle 4 een OPP. 
Dit maakt het heel lastig.  
We hebben er zeker vertrouwen in, maar het is een momentopname waardoor je 
door iets kleins een zwakke school kunt worden.  
Allebei de inspecties vinden plaats in maart.  
 -Nieuwe leerkracht plus-groep  
Jacqueliene Siebesma 
Er zijn 60 lln in de plusgroep, dat zou betekenen dat Bijeen 60 Hoogbegaafde 
leerlingen heeft. Dat is niet het geval.  
Er zal opnieuw naar het beleid en aanbod(op scholen) gekeken worden.  
Er zal ook een toelatingscommissie komen. Zo kunnen de leerlingen ook vaker naar 
de plusgroep in plaats van  1 keer in de 2 weken.  
-“Gouden handjes” groep 
Jacquelien zou heel graag in het  komende koersplan een ḱlusgroep´ willen 
opstarten. Voor kinderen die een praktijkadvies krijgen en eigenlijk overvraagd 
worden in groep 7/8. Bij verschillende bedrijven kijken etc.  
Jacquelien zou graag tot de zomer een projectleider aan willen stellen die een beleid 



kan gaan schrijven en contact zoekt met Wolfsbos/Alfa/bedrijven etc. Zodat dit ook 
na de zomervakantie kan gaan starten. De bedoeling is dat de gouden handjes ook 
echt van Bijeen wordt, en samen gaat werken met andere scholen/bedrijven.  
Er komt een interne vacature na de voorjaarsvakantie. 1 dag per week voor de 
projectleider. Daarna wordt er gekeken naar hoe de groep gedraaid gaat worden.   
  

5. Bespreekpunten 

- instandhoudingsbeleid 
uitnodiging 12 april  
Voor de mensen die aanwezig waren bij de vorige bijeenkomst in de Schildhoeve. 
(als je nog vragen of opmerkingen hebt, geef ze door aan Marlies of Ingrid) 
Pizzabijeenkomst: Discussiëren over de basis van onderwijskwaliteit. Wat zijn eisen 
om een school open te houden.  
 
We zijn al een heel eind, maar we hebben nog input van de GMR nodig. Het 
belangrijkste is dat we onze 8 BRIN nummers behouden.  
De gemiddelde schoolgrootte was 95 en die is inmiddels verlaagd naar 91(gemiddeld 
per school) 
Voorbeeld: Vogelvlucht (Elim) moet binnen 3 jaar een keer 50 leerlingen hebben 
gehad, anders verdwijnt de kleine scholen toeslag.  
 

6. Besluitvorming 

Instemming  voor het aanstellen projectleider Gouden handjes 
 

7. Rondvraag 
RVEC gaat met RENN 4 samenwerken en ze vormen een klas voor HAVO/VWO voor 
leerlingen die niet buiten wal en schip vallen(met autisme bvb) 
 
Gaan we in het vervolg digitaal of fysiek vergaderen? 
Is een beetje afhankelijk van de agenda. Een korte agenda met mededelingen zou 
prima online kunnen. In principe fysiek.  

De voorzitter dankt een ieder voor zijn/haar inbreng en sluit de vergadering.  

   Datum: 20 februari 2023 
De voorzitter, de heer V. van Leeuwen  


